

ZIMNÍ RODINNÁ DOBRODRUŽSTVÍ V TYROLSKU: VÝHODNÉ NABÍDKY A BÁJEČNÉ ZÁŽITKY PRO VELKÉ I MALÉ NÁVŠTĚVNÍKY

V zimních měsících mají rodiny v Tyrolsku bezpočet možností, jak společně strávit nezapomenutelné chvíle na sjezdovkách i mimo ski areály. Certifikované rodinné lyžařské regiony tradičně připravily řadu aktivit a speciálních nabídek přizpůsobených potřebám rodičů a dětí. Vybrali jsme několik nejoblíbenějších aktivit a finančně nejvýhodnějších nabídek, které na rodiny tuto zimu čekají v srdci Alp.

Nejatraktivnější nabídky pro lyžaře a snowboardisty v certifikovaných rodinných lyžařských regionech v Tyrolsku

Nejlákavější nabídky pro rodiny

V rámci akce FamilienSkiWochen v lyžařské oblasti SkiWelt Wilder Kaiser - Brixental v období od 7. do 20. prosince 2024 a od 15. do 30. března 2025 děti do 15 let lyžují zdarma, pokud si jeden z rodičů koupí alespoň třídní skipas. Podobná nabídka je pro rodiny připravena ve ski areálu Nauders v regionu Tiroler Oberland jako součást akce Family Weeks od 5. do 21. dubna 2025: také zde mohou děti do 15 let lyžovat zdarma, pokud si jeden z rodičů pořídí šestidenní skipas. V lyžařském středisku Ski Juwel Alpbachtal Wildschönau dostanou děti do 15 let bezplatný skipas na jarní lyžování v období od 15. března do 21. dubna 2025 a caparti narození v roce 2018 a mladší mohou brázdit zdejší sjezdovky zdarma po celou zimu.

Kromě perfektních a vždy skvěle upravených sjezdovek se rodiče a děti na lyžařské dovolené v Tyrolsku mohou těšit také na vynikající lyžařské školy. Navíc řada zdejších lyžařských středisek nabízí bezplatnou výuku lyžování a profesionální péči o děti. Například v rámci akce Happy-Family-Wochen ve ski areálu Hochoetz v údolí Ötztal získají hosté ubytování na sedm a více nocí pro své děti narozené v roce 2019 a mladší zdarma pětidenní skipas a k němu ještě buď bezplatný pětidenní lyžařský kurz, nebo pětidenní hlídání nelyžujících potomků.

Bezplatné skipasy a další výhody pro rodiny s batolaty

Vyhlášené tyrolské lyžařské oblasti nabízejí pro rodiny také další cenově zvýhodněné varianty skipasů. Například speciální Jungfamilienticket v Serfaus-Fiss-Ladis, SkiWelt Wilder Kaiser - Brixental, Pitztal a Ski Juwel Alpbachtal Wildschönau je šitý na míru rodinám s dětmi, které

ještě nelyžují: tento skipas mohou střídavě využívat oba rodiče. Online systém včasných rezervací v Nauders v regionu Tiroler Oberland zase zajistí slevu až 25 % při včasné nákupu skipasů.

A to ještě není všechno. Celá řada tyrolských lyžařských středisek nabízí zvýhodněné, resp. bezplatné skipasy pro děti do šesti nebo dokonce do deseti let: například v údolí Pitztal, v údolí Wipptal, v Tiroler Zugspitz Areně, v údolí Stubaital nebo v Silvaparku Galtür děti v doprovodu platících rodičů lyžují zdarma. Zcela unikátní pak je skipas SKI Plus CITY Pass Innsbruck-Stubaital, který dětem do osmi let zajistí nejen bezplatné lyžování ve dvanácti ski areálech v Innsbrucku a okolí, ale také vstup do kulturních či historických památek a na různé další atrakce.

Pestrá nabídka rozmanitých aktivit pro celou rodinu

Tyrolsko neláká jen na lyžařská střediska jako stvořená pro rodinnou dovolenou, ale také bezpočet nejrůznějších „nelyžařských“ aktivit a atrakcí rozestých po celém regionu. Z mimořádně pestré nabídky jsme vybrali několik nejzajímavějších aktivit, které tuto zimu v srdci Alp ocení zejména rodiny:

- **Zimní výletní cíle:** V údolí PillerseeTal v Kitzbühelských Alpách se v zimě určitě nikdo nebude nudit. Na bobové dráze Timoks Coaster se závratnou rychlostí svezete až do údolí, návštěva fascinující krápníkové jeskyně v Triassic Parku nadchne děti i dospělé, stejně jako adrenalinová jízda po funslope Triassic Funline s terénními vlnami, klopenými zatáčkami a tunelem. V centru obce Nauders v regionu Tiroler Oberland čeká na návštěvníky všech věkových kategorií komplex Winter.Wunder.Welt s obřím přírodním kluzištem, tubingovou dráhou a svahem na bobování. Velmi oblíbená je také pravidelná lední diskotéka DJ on Ice, kde si celá rodina společně zatančí v rytmech pohodové hudby.
- **Bruslení:** Přímo v centru Reutte na náměstí Untermarkt si zabruslíte na největším rakouském kluzišti: Reutte On Ice pokrývá parkovou plochu a obzvlášť po setmění zde díky nápaditému osvětlení panuje nádherná zimní atmosféra. Neméně působivé bruslařské zážitky si však užijete také v přírodě na zamrzlé hladině některých malebných jezer, jako je například Piburger See v údolí Ötztal, Möserer See na náhorní plošině Seefeld nebo Reintaler See v údolí Alpbachtal. Na těchto idylických místech si z bezprostřední blízkosti prohlédnete magickou zimní krajinu.
- **Sáňkování:** Rozmanité sáňkařské dráhy, jako například Gleirschalm v údolí Sellraintal, Lärchenalm v Nauders nebo Hexen v obci Fiss, nabízejí nekonečnou zábavu pro celou rodinu a adrenalinové jízdy v místech obklopených nádhernou přírodní kulisou. Zmíněné tři a mnohé další dráhy byly oceněny pečeti kvality Tyrolské sáňkařské asociace, která zaručuje bezpečnost a prvotřídní kvalitu tratí.
- **Běžkování:** Tyrolsko je proslulé svými perfektně upravenými běžkařskými stopami - zejména v oblasti náhorní plošiny Seefeld – z nichž mnohé jsou ideální pro celou rodinu. Oblíbené dětské kurzy pro začínající i pokročilé běžkaře ve věku od 6 do 14 let využívají nejmodernější metodiku a do výuky maximálně zapojují zábavu a hry. Starší děti se mohou přihlásit dokonce i na biatlonový kurz, kde si kromě pohybu ve stopě pod dohledem zkušených instruktorů vyzkouší také své střelecké umění. V údolí PillerseeTal

v Kitzbühelských Alpách může do tajů správné běžkařské techniky proniknout celá rodina – součástí pětidenního kurzu pro dvě děti je také tříkrát půlden pro rodiče.

- **Dobrodružství se zvířaty:** Na návštěvníky všech věkových kategorií, kteří se řadí mezi milovníky zvířat, v zimě v Tyrolsku čekají roztomilí chlupatí kamarádi. Například oblíbené procházky s alpakami u jezera Achensee, v údolí Wipptal nebo v regionu Seefeld zaručeně nadchnou celou rodinu.

Ideální ubytování pro rodiny

Široká nabídka kvalitního a prověřeného ubytování pro rodiny zajistí během zimní dovolené v Tyrolsku maximálně pohodový pobyt. Od útulných apartmánů až po hotely, které jsou speciálně navrženy pro potřeby hostů s dětmi - každá rodina si v srdci Alp vybere to pravé ubytování. Další informace najdete na www.tyrolsko.cz/rodiny#anchor-anker-unterkuenfte-ef

Tyrolsko srdečně zve všechny rodiny ke společnému prožívání dobrodružství na zimní dovolené, ze které si všichni odvezou nezapomenutelné vzpomínky. Návštěvníci s dětmi mohou vybírat z celé řady atraktivních nabídek a objevovat rozmanité aktivity, které se dají v tyrolských horách podnikat v chladném období. Několik našich dalších tipů:

- Rodinná zimní dovolená v Tyrolsku: www.tyrolsko.cz/rodinna-zimni-dovolena
- Blog - Proč děti milují sněh (v němčině): www.tirol.at/blog/b-familie/9-gruende-warum-kinder-den-schnee-so-lieben
- Blog – Dětská lyžařská abeceda (v němčině): www.tirol.at/blog/b-familie/das-abc-fuers-skifahren-mit-kindern

Tyrolsko se svými 34 regiony patří mezi přední turistické destinace v Alpách. Historie turismu v Tyrolsku se píše již téměř 200 let a jeho rozvoj doprovázel bezpočet průkopnických úspěchů. Letní i zimní hosté oceňují zejména vysokohorskou krajinu a přírodu, vysokou úroveň služeb, špičkovou infrastrukturu a vřelou pohostinnost. Agentura Tirol Werbung GmbH se sídlem v Innsbrucku jako součást skupiny Lebensraum Tirol Holding GmbH zajišťuje marketing cestovního ruchu pro celé Tyrolsko. Hlavním posláním agentury je dostat tuto spolkovou zemi na pozici nejvyhledávanější destinace v alpském světě.

Martina Nairz
PR Manager

Tirol Werbung GmbH
Maria-Theresien-Straße 55
6020 Innsbruck
+43 512 5320 368
presse@tirol.at
www.presse.tirol.at

LEBENSRAUM TIROL
HOLDING